

郑州晚报

# 周杰伦

## 2008 世界巡回演唱会 5月3日到郑州

# 演唱会主打奥运牌

### 最高票价可能是 2008 元

记者通过演唱会特约主办方河南人民广播电台 FM90.0MYRADIO 处获悉,周杰伦郑州演唱会将在5月3日晚于省体育中心举行。周杰伦今年的重点工作是在中国内地开办巡回演唱会,按照目前的计划,周杰伦5月份将在北京、郑州、温州、重庆等地巡回演唱。2008年是奥运年,周杰伦的演唱会也将主打奥运牌,他与老搭档方文山为奥运特别创作的歌曲《千山万水》已经参加了奥运歌曲征集,将在北京站巡演中首唱,这首万众期待的歌曲郑州歌迷也一定有机会听到。

有“神通广大”的歌迷在网上透露郑州演唱会的票价最高是内场 VIP2008 元,最低票价外场看台 280 元,演唱会嘉宾南拳妈妈、刘耕宏、杰伦妈妈和外婆。对此记者电话采访了演唱会的主办方——广州保利南方文化传播有限公司宣传负责人姚惠。她表示郑州演唱会的票价会与全国巡回演唱会其他地区基本持平,至于演唱会的嘉宾,目前主办方能确定的是南拳妈妈确定出席,其他明星人选还有待确定。至于周杰伦的妈妈和外婆,应该会跟着杰伦前来,因为

每次演唱会她们都会“保驾护航”。

### 周董看上河南戏曲

早在年前就有歌迷知道周杰伦要来郑州开演唱会了,主办方也常接到歌迷的预订电话。姚惠通过晚报向歌迷表示,请大家放心,目前演唱会的各项批文手续都已经到位,只等周杰伦驾临郑州演唱了。至于郑州站到底会和其他站有什么不同,她表示,周杰伦每到一地开演唱会都会把当地的音乐拿来改编一下,用在自己的音乐中,到时候河南的戏曲音乐说不定就能被他花样翻新。

至于一些专业歌迷担心的舞台设备等问题,主办方告诉记者,这次的舞台音响设备都是跟随周杰伦人走的,所有巡回演出的设备全部一样。有细心的歌迷提出疑问,5月1日在北京开演唱会,5月3日就到郑州了,这些设备能运得这么快吗?主办方告诉记者,周杰伦的制作公司早就想好对策了,一共两套高级设备交替使用,就是确保演唱会万无一失。这次周杰伦的演唱会一定要做成演唱会中的“劳斯莱斯”级水平,一定会让郑州歌迷大呼过瘾。

晚报记者 王冉

周杰伦5月3日来郑州开演唱会的消息在歌迷中早已不是新闻了,昨天记者登录周杰伦中文网发现“周杰伦2008世界巡回演唱会郑州站购票”的帖子已经挂在首页显著位置。

## 郭富城、郑伊健十年《风云II》再聚首 唐嫣接班舒淇演“楚楚”

昨日,根据马荣成经典漫画改编而成的电影《风云II》在香港会展中心举行了记者招待会,导演彭氏兄弟会同先前已曝光的主演郭富城、郑伊健、谢霆锋、蔡卓妍齐齐亮相。而此前由舒淇所扮演的“楚楚”也确定由内地新人唐嫣扮演。

### 内容:《风云II》不是续集

经典漫画《风云》,1998年首度搬上银幕,定名《风云雄霸天下》,一举夺下了香港年度票房总冠军的宝座,并在亚洲地区掀起热潮。虽然打着同样的旗号,《风云II》却有意回避《风云之雄霸天下》的锋芒。昨日,导演彭氏兄弟透露,《风云II》不是一部重拍片或者续集,而是讲述一个新的故事,围绕“聂风入魔死战”展开。

不过,为了唤起影迷的回忆,《风云II》依然找来了10年前的“聂风”郑伊健和“步惊云”郭富城。郭富城对于出演这个角色表现得非常兴奋,“10年后再演步惊云,希望自己有新的表现,能让人物形象更加立体。10年前的动作特技和现在相差很远,《风云II》肯定很炫。”

除了两大主角外,蔡卓妍将饰演聂风的恋人“第二梦”,谢霆锋饰演大反派“绝心”,任达华饰演“绝无神”。而犹抱琵琶半遮面的“楚楚”一角则定下了内地新人唐嫣。

### 特技:《投名状》原班人马

除了超强的明星阵容之外,特技效果显然是这部真人漫画电影的噱头之一。据悉,橙天、嘉禾将联合出资1亿元,力求特技的完美。橙天娱乐负责人说:“《风云II》全片将采用实景及蓝布景拍摄,后期特效将采用《鬼域》和《投名状》原班特效班底,后期制作为期近一年。”目前,影片暂定在2009年底于中国香港、内地及全亚洲同步上映。

上青



## 沪上先后开唱遭“张冠李戴” 两位“阿信”防“盗版”

“你去看阿信演唱会不?”“哪个阿信?”昨天下午,记者无意间听到了这样的对话。一对歌迷正在谈论两位“阿信”演唱会的事。一位是昔日“信乐团”的主唱“信”,另一位则是五月天主唱“阿信”。记者采访获悉,两位“阿信”遭遇“张冠李戴”的事其实不在少数。两人都用自己的方式尽量减少着这场美丽的“误会”。

记者采访获悉,最近有歌迷混淆了“信”演唱会和4月30日在八万人体育场举行的五月天演唱会。

为了让歌迷不致搞错,唱着《死了都要爱》的“信”表示,希望歌迷和媒体都直呼他“信”。曾经在某个颁奖典礼上,颁奖嘉宾上台就夸信的音乐,而所报歌名居然是五月天的,这让他万分尴尬。五月天的阿信也遭遇过此类状况,有次公司帮他接了一个商业演出,对方就问,是唱《死了都要爱》吗?这让他哭笑不得。所以现在,他自报家门时,都会不厌其烦地高喊:“我是五月天阿信。”

小奇

### “曲美中国人瘦行动”第一波: 3·15减肥品万人大调查, 曲美值得信赖

# 范冰冰携手 “曲美中国人瘦行动” 为国人健康加油!

据悉,2007年国家相关部门(食品药品监督管理局、国家工商总局)加大了对减肥市场安全的整治力度,众多问题减肥品被迫撤离减肥市场。3·15到来之际,国内10余家网络媒体联合出击,对现有减肥品进行了调查,九年来稳坐减肥第一品牌的减肥品“曲美”,再一次在众多减肥品中脱颖而出,成为“3·15消费者信赖的减肥品牌”。

### 相关链接

世界卫生组织忠告:肥胖已成为世界性的社会问题,不仅影响人们的工作生活,还是引起高血压、高血脂、冠心病、糖尿病甚至癌症的直接原因。

引导全民健康减肥势在必行。3·15来临之际,范冰冰特别加入权威医药媒体《医药导报》、国内医药巨头太极集团、MSN等知名媒体联合举办的“2008曲美中国人瘦行动”,呼吁全民为健康减肥。走访中,冰冰表示减肥选择健康的方式很重要。此次活动中,太极集团再次大手笔,提供上千万曲美产品为国民免费减肥。

### >>>> 严厉打击 “五假” 减肥品

现在市面上虚假的减肥品很多,希望广大消费者选择的时候千万慎重。选择减肥品一定要选择大厂家生产的减肥产品,拒绝“假成分、假疗效、假安全、假批号、假售后”等五类虚假减肥品,千万别被虚假宣传迷惑了自己的眼睛。

## 金牌曲美 “五质保”, 健康减肥有保障

当其他减肥品在市场上匆匆来了又去,曲美始终热销经久不衰。业内知情人士透露:曲美之所以做视减肥市场,秘密在于她拥有健康减肥的五项质量保障。

**保“质量”** 曲美由国内知名企业太极集团独家生产,所用原料及药品均经过质检部门严格检验。目前服用人数已高达1.5亿人,在消费者中拥有极佳的口碑。

**保“安全”** 曲美是30年来美国

FDA批准的减肥品;通过中国SFDA及八大权威医院疗效再评价的减肥药品,九年来无一例不良反应,安全健康不容质疑。

**保“疗效”** 曲美是中国八大权威医院专业医师郑重推荐的减肥品。八大权威医院5000例临床实验验证,服用曲美一个疗程,腰、臀比例明显改善,腰围平均缩小3公分,臀围平均缩小5公分,疗效看得见。

**保“轻松”** 服用曲美后,会明显

感觉到发热出汗,就像是体内脂肪细胞在做“有氧运动”,这是因为曲美能激活体内燃脂的两个密码NA和5-HA,定向燃烧腰、臀、颈部脂肪,轻轻松松减肥的同时让活力更充沛。

**保“售后”** 曲美是国内第一个拥有五星级售后服务的减肥品,拥有自己的www.0618.com网站和4008877698瘦身热线。还有国内知名专家为你量身定做减肥方案,让你减得放心。

中国时尚健康美女 范冰冰



- 1重: 购曲美加1元即送(5mg\*20粒)两盒;
- 2重: 加入曲美会员即赠送精美天堂太阳伞一把;
- 3重: 报名参加曲美“减掉5斤就有奖”活动,即有机会获得“新马泰旅游”大奖;2个月内成功减重5斤更可获赠精美礼品一份。

报名咨询热线: 4008877698或登录www.0618.com报名

本活动解释权归太极集团有限公司

